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Poročil se je z gco. Marico Č^rič, indu-
strijalčevo hčerko v Framu naš mestni tajnik 
g. Rudolf Mat6. Izrekamo narodni dvojici naj-
prisrčnejše čestitke, ter jima želimo v življe
nju popolno srečo. Uredništvo. 

Iz davčne službe. Začasno upokojen jo 
davčni oficijal Josip Breznik v Ptuju. 

Deška meščanska šola v Ptuju. Učenci za 
I. razred naj se prijavijo pri ravnateljstvu 
30. junija t. 1., zadostuje tudi pismena pri
java. Predloži naj se krstni list in Šolsko iz
pričevalo. Sprejemni izpiti za vstop v I. raz
red deško meščanske šole v Ptuju se vrše 
dne 1. in 2. julija 1920 v poslopju nemške 
manjšinske šole pri okrajnem glavarstvu. 
Tudi v začetku šolskega leta 1920/21, to je 
16. in 17. septembra se še lahko napravijo 
sprejemni izpiti. Po naredbi viš. šol. sveta 
z dne 17. julija odnosno 21. novembra 1919 
štev. 3737 se sprejemajo v meščansko Šolo 
učenci, ki so najmanj dovršili 5. šolsko leto 
na javni ljudski šoli, ali na zasobni ljudski 
šoli, ki ima pravico javnosti. Sprejemni izpit 
se napravlja samo iz najosnovnejših naukov 
iz slovenščine in računstva. Učenci, ki so 
dovršili 6. Šolsko leto ljudske šole s povolj-
nim uspehom, so prosti sprejemnega izpita. 
Ker je meščanska šola V3em, ki se hočejo 
posvetiti obrti, trgovini inpoljedelstvu, največje 
važnosti, se občinstvo opozarja na ta oglas. 

Ravnateljstvo. 
Na Vidov dan dne 28. t. m. priredi, ka

kor smo že poročali, Pevsko društvo v Ptuju 
koncert, ki obeta v vsakem oziru doseči vi
šino najboljših ptujskih koncertov iz dobe 
pred vojno. Izbrane umetne pesmi, najpri-
ljubljenejše narodne pesmi, moški in mešani 
zbor, tudi s spremljevanjem orkestra, bodo 
ne samo poseben užitek vsem poslušalcem, 
ampak tudi dokaz kulturnega napredka ptuj
skih Slovencev na polju glasbe. Pevsko dru
štvo, ki je moralo tekom vojne iz razumlji
vih razlogov omejiti svoj delokrog, je začelo 
zopet najživahnejše delovati in bo s koncer
tom na Vidov dan dokazalo, da je kos svoji 
nalogi. Pričakovati pa je tudi od občinstva, 
da se s številno udeležbo odzove vabilu ter 
na ta način moralno in gmotno pripomore k 
nadaljnemu delovanju društva. 

Cvetlični dan. V nedeljo dne G. junija 
1920 je bil v Ptuju cvetlični dan v prid voj
nim invalidom, vdovam in sirotam. Nabralo 
se je 781 K. Zato iskrena hvala vsem gg. 
učiteljem in nčiteljicam, ter članom ia čla
nicam, kakor tudi vsem drugim, kateri so v 
ta namen cvetlica nabirali, ozir. darovali. Dan 
je bil kot nalašč nepričakovano lep, zato se 
je občinstvo napram prodajalkam cvetlic prav 
prijazno in darežljivo izkazalo. Najtoplejša 

hvala! Isto izrokamo tudi gdč. Zamuda J., 
Furbas R , Kolarič O., Beranič M., Šegula 
M., ZajSek M., Nekola M., Petek L, Kroinjc 
E., Kolarič L, Just J . in Janžekovič M., ka
tere ao neumorno in z veseljem sodelovale. 
Neimenovani je izven tega še 100 K daro
val. Cisti dobiček ostane tukaj in se bode 
razdelil na najrevnejše člane in članico iz 
Ptuja in okolice po odobrenju naše centrale. 
Odbor. 

Poja8nilo. Zveza jugoslovanskih železni
čarjev, podružnica v Ptuju, nam poroča: Dne 
17. maja t. 1. je povozil jutranji osebni vlak 
voz, naložen s 3 polovnjaki vina, ker so bile 
zatvornice odprte. Posestnik vina bo dobil 
popolno odškodnino, železniški uslužbenec pa 
pride pred kazensko sodnijo. Dopisnik iz 
Turniša dela uslužbencu, katerega je zadela 
ta nesreča, veliko krivico. Službuje že 29 
let. ne da bi bil predkaznovan in ne da bi 
bil le eno uro stavkal. Tudi pri zadnji stav
ki je delal za dva, torej nepretrgano službo. 
Da se je ta nesreča pripetila, je v prvi vrsti 
kriv voznik sam, ki vsled „mukopolne služ
be" pri pretakanju vina ni imel časa pogle
dati na progo, kakor se že vsak pešec preje 
prepriča, kot pa prestopi železniški tir. Na 
tem mestu se vidi, na vsaki stran proge naj
manj 2 km. daleč in bi lahko pri najmanjši 
voznikovi pazljivosti ta nesreča izostala. V 
drugi vrsti je kriva železniška uprava vsled 
slabe službene razpredelbe. Železniška upra
va daje čuvajem v najem njivice in travnike 
ob progi, kar se jim pri plači upošteva. Ču
vaji si morajo poleg službe še obdelati zem
ljo, če se hočejo preživljali. Tudi je železni
ška uprava vsled prevelike varčnosti ukinila 
po čuvajnicah nočne službe in posledice so 
že vidne. Da zadnja železničarska stavka ni 
bila mezdna, ampak politična, ve že vsak 
otrok. Narodni železničarji niso stavkali in 
torej tudi niso zahtevali večjih plač, komu
nistični železničarji pa so stavkali, da prida-
jo potom prevrata do moči in veljave. 

Ne laži! „ Straži" v album. Že parkrat 
smo čitali v mariborski „Straži" med dopisi 
iz Ptuja, tako tudi prošli teden, napade na 
tukajšno postajno osobje, zlasti pa na doma
čina, postajenačelnika g. Tiirina. Ker dopis
nik ne navaja nič konkretnega in le splošno 
obdolžuje nemškutarjenja, poživljamo ga tem 
potom, naj navede posamezne konkretne slu
čaje in imena, ter ta svoj dopis tudi podpiše. 
V nasprotnem slučaju ga bodemo smatrali 
kot javnega obrekovalca, kajti ravno v po
staji Ptuj ni v službi nikakšnega nemškega 
uradnika več, dasiravno jih je bilo 13. Izči-
stilo se je vse, kar ni našega. Pripomnimo 
še, da je bil primoran ravno g. Turin med 
onimi maloštevilnimi železničarji, preganjan 
vsled narodnosti, iti na bojno polje. Po pre
vratu je prevzel vodstvo tukajšne postaje ter 
z vnemo posvetil vse svoje moči reorganiza
ciji postajne službe, tako da lahko danes 
prištevamo našo postajo med one malošte
vilne, ki poslujejo v najlepšem redu. Čast 
komur čast. 

Nadzornik mestne hranilnice v Ptuju je vod
ja okrajnega glavarstva v Ptuju, ki je stran
kam v zadevah dviganja vlog ali dajanja po
sojil na razpolago vsako sredo in petek od 
11. do 12. ure na okrajnem glavarstvu I. 
nadstropju levo. 

„Pomladanski izlet." V nedeljo, 13. junija 
priredi glasbena šola velik „pomladanski iz
let" gojencev k Bračiču, s petjem in godbo. 
Darila za pogoščenje siromašnih otrok in za 
srečolov se hvaležno sprejmejo. Oddaja v 
glasbeni šoli. 

Ptuj in okolica. Neznani uzmoviči pridno 
poslujejo v mestu in okolici. Nedavno so vlo
mili v mestno skladišče in odnesli več vreč 
moke. Tudi iz skladišča nakupovalne in pro
dajalne zadruge v Ptuju so odnesli za kakih 
23000 K blaga. Na mestnem trgu je pri ku
povanju gospodinjskih potrebščin bila ukradena 
denarnica s (5000 K denarja in raznimi listi
nami neki gospej milijonerki z Brega —• in 
tudi več kmetskim ženskam izkupički za pro
dano blago. Pred kratkim je bilo utrgano v 
mesnico Franca Pinteriča in ukradenih kakih 
300 K denarja — za meso — tatu ni bilo. 

Isto noč je bilo ob jedem utrgano v tobačne 
trafike invalidov Leben in Hotko v Ptuju, 
ker pa nobenega tobaka in smodk v trafikah 
ni bilo, so se zadovoljili s kolesom v trafiki 
Hotko. Med vožnjo blizu Turniš je izgubila 
gospa Marija Heller, gostilničarka na Bregu, 
ročno torbico, v katerej je bilo kakih 8000 
K denarja, zlata ura in razne listine. Iz pi
sarne okrajnega zastopa je bil ukraden zavi
tek z okoli 800 K denarja — nedavno poprej 
pa uradniku okr. zastopa kolo. Čudno, da se 
storilec ne izsledi. Policija in orožništvo za
sleduje po dolgoprstnežih. Prebivalstvo se pa 
opozarja na enake slučaje, da pazi na svoje 
imetje. Isti pa, ki znajo povedati, naj izpo-
vedo v lastnem in javnem varstvenem inte
resu, sicer bi se smatrali za sokrivce. Razni 
tovariši vodje komunistov, g. Rožeta, se ka
žejo zelo potrti ali zato, ker je Reže pobegnil 
z nabranim denarjem, zapustivši prazne ob
ljube, ali ker jih je menda sram, da jim je 
ta gospodič zasukal možgane, ali oboje. 

Pozor! Opozarjamo čitatelje Ptujskega 
lista na jdanašnji inzerat stavbene družbe, 
ki je začela svojo obrt na Ormoški cesti, na
sproti mestnega sejmišča. 

Ptujski Sokol naznanja, da se vrši telo
vadba ženske starejše vrste vsako sredo od 
17.—19. ure v „Mladiki." 

Napad. Dne 5. junija okoli 22. ure je 
bil napaden na okrajni cesti blizu Turniš 
veleposestnik Ivan Vindiš z Brega vračajoč 
se iz Haloz domov, od treh pobreških poba-
linov, ki so ga hoteli oropati. Vindiš je na 
eno oko oslopljen. Storilci so pritekli s Po-
brežja za vozovi Vindiša ter ga napadli. 
Dejstvo napada svedoei, hoteč ga oslepiti, 
oropati in zbežati kot nepoznani, a dosegla 
jih je pravočasno roka pravice , ker je bilo v 
službi se nahajajoče orožništvo z Brega ta
koj na licu mesta, ter prijelo znana nevarna 
roparja Ivana Vegana in Antona Tementa s 
Pobrežja, ter preprečila nadaljni poboj ; tret
ji pa je zbežal. Čast vrlemu orožništvu. Po
nesrečencu, kateri se jo moral takoj odpelja
ti v bolnišnico v Ljubljano, pa želimo, i a 
skoraj okreva, sicer je malo upanja. Zopet 
nov dokaz, kaj povzročijo hujskajoče pridige 
generalnega komunista Rožeta. 

Podražitev tobaka in tobačnih izdelkov. 
Uprava državnih monop olov je s 6. junijem 
zopet zvišala cene tobačnim izdelkom. Tako 
stane sedaj i kg finega turškega tobaka 
360 K, finega hercegovskega 260 K i td ; 
cigarete 100 dam 42 K, 100 športk 32 K, 
100 ogrskih 14 K ; smodk 100 trabuk 400 
K, 100 kub 240 K, 100 portorik 200 K, 100 
viržink celo 280 K, 100 mešanih inozemk 
80 K in 100 kratkih domačih 60 K. Po zad
njih poročilih so začele cene živilom padati, 
naša finančna uprava pa cene svojim izdel
kom zvišuje. Bojimo se, da bodo tudi privatni 
producenti posnemali državno upravo ter za
čeli zopet zviševati cene pridelkom. Saj smo 
enakopravni! Ubogi konsument pa plačaj ali 
pa stradaj ! 

Požar. Dne 19. maja t. 1. je izbruhnil v 
Oorišnici požar, ki je posestnikom Francu 
Prejacu, Jožefu Trunku, Mariji Ojnik in Mi
haelu Rožmarin uničil vsa gospodarska po
slopja, slednjemu tudi stanovanjsko poslopje, 
mnogo življenskih potrebščin, skoro vsa go
spodarska orodja in skupaj 23 svinj. Da se 
pogorelcem pomaga, se je osnoval pomožni 
odbor za pogorelee v Oorišnici pri okrajnem 
glavarstvu v Ptuju, kateri se tem potom ob
rača na milosrčno prebivalstvo, da daruje 
prostovoljne prispevke za one nesrečnike, ki 
so vsled sedanje draginje in gospodarskih 
težkoč res v hudi stiski. 

Breg pri Ptuju. Za pogorelce v Skorbi so 
nabrali v občini Breg oziroma darovali : Anton 
Kos, gostilničar 64 K, Urša Kiseljak, nataka
rica pri Pogačniku 99 K, Avgust Stanitz, 
gostilničar, 92 K in 300 kg apna, Ignac 
Emeršič, gostilničar 81 K, Treza Kocmut, 
gostilničarka 56 K, Alojzija Velič, gostilni
čarka 53 K, Josip Sorko, trgovec 46 K, Ama
lija Žajdela, tobačna trafikantinja, 25 K, Miha 
Tomauič, gostilničar, 21 K, Franc Iglic, trgo
vec, 20 K, Josipina Strašil, gostilničarka 50 K. 
Gvidon Hogenvvart, trgovec20K. Skupaj 727 K. 



Smrtna nesreča v Jurovcih. Dne 23 p. m. 
sta se otroka posestnika Štefana Cafuta v 
Jurovcih z desko nad debelimi hrastovimi 
drvami zibala, nakar so se drva zrušile in 
padle na hčerko omenjenega posestnika, ki 
je bila čez nekaj minut mrtva. 


